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Praktikant/-in Eventmanagement


Du bist Student, Azubi oder suchst ganz einfach nach Praxiserfahrungen, die dich auf deine zukünftigen Lebenspläne vorbereiten? Dann nimm dein Schicksal selbst in die Hand und werde vom Träumer zum Macher! Komm in unser junges Team der Gastro Service Mittelsachsen GmbH und zeig uns was für Talente in dir schlummern! Die GSM ist ein Unternehmen der Radeberger Gruppe mit 27 motivierten Mitarbeitern, die allen Veranstaltungen und Events das gewisse Etwas verleihen. Doch auch Caterings und der Verleih von Equipment gehören in unser Repertoire. Können wir in Zukunft auch mit deinem kreativen Kopf rechnen?
Dich erwarten:
· eventbezogene administrative Zuarbeiten und Recherchen 
· Mitwirkung bei der Organisation und Auswertung verschiedener Events
· Unterstützung der Projektleiter auf den Veranstaltungen
Was wir uns wünschen: 
· Du bist vorzugsweise Student/-in der Wirtschaftswissenschaften oder hast bereits eine kaufmännische Ausbildung absolviert.
· Du besitzt die Fähigkeit zum selbständigen, strukturierten Arbeiten und bist kommunikativ, motiviert und leistungsbereit. 
· Gute Kenntnisse im Umgang mit der gängigen Office – Software setzen wir voraus. 
· Außerdem verfügst du über einen Führerschein der Klasse B. 
Praktikumszeitraum 
Wir bieten ab März 2019 fortlaufend einen Praktikumsplatz für einen Mindestzeitraum von 2-3  Monaten an.
Du fühlst dich angesprochen und bist bereit deine Grenzen zu testen und die abwechslungsreichen Tätigkeiten eines Eventmanagers kennenzulernen? Dann freuen wir uns über Deine aussagefähigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deines Wunschzeitraumes an n.drotziger@event-gsm.de. Für telefonische Fragen erreichst Du Herr Drotziger unter 03731 363159.
Freiberg, Oktober 2018
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